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Considera-se o valor metual dw- tarrino. 4sto 8,
urbanizagao, ao prego de 159300/!2, ‘© gue nos af wn ‘Hm a
570.000800 ( gquinhentos e setenta mil esculos ), ', i

A estinativa de custo de todas as infraestruturas &
aproximadamente :257?250800 ( dois milnGes, duuntn ni:

( 570“006000 + 252575250800 = 2,827:250800 ) ( Dois n&lhoen. q%ﬂﬁ”

oitocentos e vinte e sete nn.. dugentos e cinquenta ncudu N
A valorizagdo através do empreendimento serd des | .

( 3.25%0,000800 « 2,827.250800 = 402:750300 ) ( introuantel )

. dois mil, setecentos e cinquenta escudos ).
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